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2025. március 27-én meglátogattuk a kibővített és felújított Miskolci Egyetem, Könyvtár, Levéltár,
Múzeumot és a város legjobb középiskoláját, a Földes Ferenc Gimnáziumot. 
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2025. március 27-én a nemzeti könyvtár delegációja meglátogatta a 2024 tavaszára kibővített és
felújított, ősszel megnyitott Miskolci Egyetem, Könyvtár, Levéltár, Múzeumot. [3] 

Szendi Attila, a Miskolci Egyetem Könyvtár, Levéltár, Múzeum főigazgatója és csapata az ország
egyik legkorszerűbb szemléletű és infrastruktúrájú közgyűjteményét működteti. A korábbi állapothoz
képest több, élénkebb és világosabb, egyúttal azonban nem zavaró töménységű szín került a
korszerűsített olvasótérbe; megjelentek a párnázott pihenősarkok, bevezették a növénycsere-
szolgáltatást. A fő olvasóterem igazi közösségi térként funkcionál, ahol engedélyezik a beszélgetést,
és a hangsúlyt a kellemes időtöltés megteremtésére helyezik.

Az elmélyült tanulás és a digitalizált szövegkorpusz mesterségesintelligencia-alapú kutatása
számára egy-egy üvegfalakkal határolt különterem áll rendelkezésre. A nagy mennyiségű adat
szemléltetését és közös értelmezését, megvitatását vizualizációs sarok segíti. Szendi Attila komoly
potenciált lát a mestereséges intelligencia könyvtári alkalmazásában; szorgalmazza, hogy a
könyvtárak a minőségi információk válogatóiként és őreiként járjanak élen a fejlesztésekben, és
maguk hozzák létre az értéknövelt szolgáltatásokat.
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Rózsa Dávid, az MNMKK OSZK főigazgatója felajánlotta a nemzeti könyvtár együttműködését a
digitalizálás és a digitális bölcsészeti fejlesztések, valamint a Magyar Folyóiratok
Tartalomjegyzékeinek Kereshető Adatbázisa (Matarka) [10] megújítása terén is.

Az egyetemi könyvtár gyűjteményét gazdagítja mostantól az a könyvcsomag, amely többek között a
Philostratus-fakszimilét és a Petőfi-versek kritikai összkiadásának 6. kötetét tartalmazza.

További képek [11]

 

Március 27-ei miskolci napunk délutáni állomása a város legjobb középiskolája, az országos
tanulmányi versenyek és a nemzetközi diákolimpiák állandó szereplője, a Földes Ferenc Gimnázium 
[12] volt.

Az intézmény 1953-ban jött létre a XVI. században alapított, 1935-től Lévay József, majd 1950-től
Mikszáth Kálmán nevét viselő református gimnázium és az Állami Fráter György Gimnázium
(alapításakor Miskolci Katolikus Fiúgimnázium) egyesítésével.
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Küldöttségünket a kiemelkedő tehetséggondozó tevékenységéért február végén a Kulturális és
Innovációs Minisztérium által elismert Fazekas Róbert igazgató kalauzolta végig az épületen és az
iskola történetén. Miután megmártóztunk a Földes különleges miliőjében, megismertük néhány
kiemelkedő pedagógus és diák pályafutását, a robotikai és a versenyfelkészítőként is működő,
patikatisztaságú kémiai labort, valamint a klasszikus berendezésű tantermeket, Sóczó Kinga
könyvtárostanár bemutatta a gimnázium könyvtárát.

A gyűjtemény a nagy múltú jogelődökhöz méltó régi könyves állománnyal rendelkezik (a hajdani
kollekció nagyobbik része a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár által üzemeltetett Lévay József Muzeális
Könyvtár részét képezi). A diákok közül egyre többen használják a könyvtárt a tanórák közti
szünetekben, és érdeklődnek a társasjátékok iránt is. A folyosóra bizalmi alapon működő
tankönyvkölcsönző polcot helyeztek ki, amelyről a nap végéig bárki magához veheti a kívánt kötetet,
ha a sajátját otthon felejtette. 

A Földes gyűjteményét gazdagítja mostantól az a könyvcsomag, amely többek között a Philostratus-
fakszimilét, a Petőfi-versek kritikai kiadásának 6. kötetét és Szalai Béla metszetköteteit tartalmazza. 
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További képek [21]

 

Ugyanezen a napon a Miskolci Egyetemen egész napos konferenciával  [22]emlékeztünk meg a
nagy magyar művelődéstörténész, Kulcsár Péter születésének 90. évfordulójáról.

 

Az esemény alkalmából együttműködési megállapodás aláírására is sor került a Miskolci
Egyetem és az MNMKK OSZK között, amelyet ünnepélyes keretek között írt alá prof. dr. Horváth Zita,
a Miskolci Egyetem rektora és Rózsa Dávid, az MNMKK OSZK főigazgatója a rektori hivatal
tanácstermében.

Együttműködési megállapodás a Miskolci Egyetemmel [23]
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További képek [26]

 

Kapcsolódó tartalom: 

Könyvtárlátogatások Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyében [27]
 
2025/04/04 - 15:10 
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